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Akadálymentesítési nyilatkozat 

 

A CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. (továbbiakban: Társaság), mint a XV. kerületi piacokat 
üzemeltető  100%-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság elkötelezett amellett, hogy a 
www.xvpiac.hu honlap az (EU) 2016/2102 európai parlamenti és tanácsi irányelv és a közszférabeli szervezetek 
honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény alapján 
akadálymentessé tegye.  

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a 2023. augusztus 30-i hatállyal a www.xvpiac.hu honlapra vonatkozik.  

Megfelelőségi státusz  

Ez a honlap az alábbiakban felsoroltak miatt csak részben felel meg a közszférabeli szervezetek honlapjainak és 
mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló́ 2018. évi LXXV. törvénynek.  

Nem akadálymentes tartalom  

Az alábbiakban felsorolt tartalmak a következők miatt nem akadálymentesek: A 2018. évi LXXV. törvénynek 
való meg nem felelés: 

- A szkennelt pdf állományok nem felolvashatóak.  

A jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik, vagy 
történt az elmúlt időszakban és jelenleg is hatályban van. Az így keletkező pdf állományok szkennelése 
során nem minden esetben biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják.  

- Külső forrásból érkező médiatartalmak.  

A lakossági tájékoztatás során közzétett, külső szervezetektől kapott hírekhez kapott médiatartalmak 
nem garantáltan akadálymentesek  

Aránytalan teher  

A Társaság a XV. kerület piacainak üzemeltetésére specializálódott, az adminisztrációt ellátó munkavállalói 
létszám meglehetősen korlátozott, így a Társaság nem minden esetben rendelkezik megfelelő kapacitással az 
üzletmenet során előállításra kerülő dokumentumok akadálymentes szoftver által is felolvasható pdf fájlok 
előállítására. A jelenleg közzétett dokumentumok egy része nem mutat megfelelést.  
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Az akadálymentesítés elmaradásának indoka 

Az évente jelentős számban közzétett dokumentumok akadálymentesítése a Társaság munkatársai számára 
további munkaterhet és jelentős munkaidő-ráfordítást jelentene. Figyelembe véve a dokumentumok 
mennyiségét, továbbá a Társaság adminisztratív munkavállalóinak alacsony számát, megállapítható, hogy a 
dokumentumok utólagos és tömeges akadálymentesítése aránytalan terhet róna a Társaságra. Emiatt e 
tartalmak esetében az akadálymentes változat elkészítésének becsült költsége, illetve haszna a 
fogyatékossággal élő, potenciális felhasználók hasznához viszonyítva a Társaság megítélése szerint nem áll 
arányban egymással. 

Akadálymentes alternatíva 

 A Társaság akadálymentes alternatívaként vállalja, hogy amennyiben ez technikailag lehetséges, a felhasználó 
egyedi igénye alapján, az igény beérkezésétől számított 15 napon belül elkészíti és az igénylő rendelkezésére 
bocsátja az általa megjelölt tartalom akadálymentes PDF vagy Word-változatát. A Hatóság az akadálymentes 
PDF-et vagy Word-t a felhasználónak megküldi, illetve a honlapon közzétett, nem akadálymentes változatot 
akadálymentesre cseréli. 

  Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése  

Ezen nyilatkozat 2023. augusztus 30-án készült. 
A nyilatkozat elkészítése az (EU) 2018/1523 bizottsági végrehajtási határozat 3. cikkének (1) bekezdése szerint 
történt. 

E nyilatkozat a Társság által végzett önértékelés alapján készült. 
Az akadálymentesítési nyilatkozat iktatószáma: 281/2023 

A nyilatkozat felülvizsgálatára 2024. március 26. napján került sor.  

Visszajelzés és elérhetőségek  

Annak érdekében, hogy javítani tudjuk a tartalomhoz való hozzáférést, kérjük, hogy az csapi.info@t-online.hu 
címen tájékoztassanak bennünket a tapasztalt problémákról, illetve itt kérhetnek hozzáférést azokhoz az 
információkhoz és dokumentumokhoz, amelyeket nem sikerült elérni. Válaszunkat a lehető leghamarabb 
megküldjük.  

Végrehajtási eljárás  

Amennyiben a Honlap akadálymentességére vonatkozó Kérelmet benyújtó személy a 2018. évi LXXV. törvény 4. 
§ (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap választ, vagy az abban foglaltakat nem találja kielégítőnek, úgy az 
alábbi szervezethez fordulhat:  
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Ellenőrző szervezet:  

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35. Levelezési cím: 1255 
Budapest, Pf.: 182. Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070  

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu 
 

Hivatalos jóváhagyás 
Az akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyom.  

Budapest, 2023. augusztus 30.  
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